

На потоке -
заготовка кормов

По сведениям, предоставленным главным агрономом района Р.И. Янглевым, механизаторы хозяйств закончили уборку многолетних трав первого укоса на площади 5807 гектаров. Заготовлено 3736 тонн сена, 16825 тонн сенажа, 971 тонна витаминно-травяной муки. Кормов запасено более половины к потребности.

Теперь на очереди уборка однолетних трав. Погода благоприятствовала для получения высокого урожая зеленой массы. На всех 1920 гектарах травостой очень хороший. Есть все возможности обеспечить поголовье скота разнообразными видами качественных кормов.

В срок
и без потерь

Зеленый горошек – одна из ранних культур, убирать которую начинают недели за две до жатвы озимых. Размещена она в районе на 957 гектарах. Погодные условия благоприятствовали получению хорошего урожая этой востребованной перерабатываемыми предприятиями культуры. В ряде мест биологический урожай определяется в пределах 35 центнеров с гектара. Основные посевы сосредоточены в племзаводе «Александровский», ООО «Нива», МАПО. Чтоб получить зерно высшего сорта, необходимо точно определить степень созреваемости бобов и быстро убрать, чтоб горошек не успел загрузеть и потерять свои товарные качества. Поэтому выверенная стратегия уборки важна необыкновенно. Эту схему и стремятся в точности соблюсти механизаторы, которые на днях выедут на плантации зеленого горошка.